



ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE ROSÁRIO DO CATETE
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

ERRATA – AO EDITAL Nº. 04/2017 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº. 04/2017

A Secretaria Municipal de Educação informa que a presente serve para retificar a publicação do **EDITAL Nº. 04/2017 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº. 04/2017**, publicada no Diário Oficial do Município na data de 06 de julho do ano em curso, em virtude de ter constado erro de inexatidões materiais/erro de grafia em seu cronograma.

Ante o exposto, com a presente retificação ao **EDITAL Nº. 04/2017 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº. 04/2017** passa a ter a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

CONOGRAMA

ETAPA	DATA/PERÍODO
Publicação do Edital	06/07/2017
Período de Inscrições	07/07/2017 à 13/07/2017
Homologação das Inscrições	14/07/2017
Resultado Preliminar	17/07/2017
Recurso para resultado preliminar	18/07/2017
Resultado do julgamento dos recursos	19/07/2017
Prova de Redação	21/07/2017
Publicação do Resultado Final	24/07/2017



ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE ROSÁRIO DO CATETE
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

LEIA-SE:

CRONOGRAMA

ETAPA	DATA/PERÍODO
Publicação do Edital	06/07/2017
Período de Inscrições	07/07/2017 à 13/07/2017
Homologação das Inscrições	14/07/2017
Resultado Preliminar	17/07/2017
Recurso para resultado preliminar	18/07/2017
Resultado do julgamento dos recursos	19/07/2017
Publicação do Resultado Final	21/07/2017


EDJARIA SILVA CHAGAS
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO